

## SIOSZ 2020. ÉVRE VONATKOZÓ SZAKMAI TERV

### 1. SPORTSZAKMAI TERVEK:

**NAT mentén megújított Sportiskolai kerettanterv:** A megújult Nemzeti Alaptanterv és az iskolák eddigi tapasztalatait figyelembe véve, sportiskolai kerettanterv megújítása folyamatban van. El kell készíteni és az EMMI Közoktatásáért Felelős Helyettes Államtitkárságával közösen miniszteri jóváhagyásra elő kell terjeszteni az új NAT-tal összhangban lévő új sportiskolai kerettantervet. A megújítással együtt annak bevezetését is segíteni kívánjuk, figyelemmel az átalakuló tantárgyi követelményekre, szakmai elvárásokra. A szakmai munka részét képezi egyrészt az egyes tantárgyakhoz kapcsolódó tematika kidolgozása, másrészt pedig az intézmények részére segítség nyújtás az új kerettanterv napi szintű alkalmazásában.

#### Testnevelő tanár továbbképzés

A Magyar Edzők Társaságával együttműködve igyekszünk elősegíteni, hogy a köznevelési sportiskolákban dolgozó testnevelők, rendszeresen és minél nagyobb létszámban tudjanak részt venni a sportiskolai programban hasznosítható továbbképzéseken

#### Szakmai napok megtartása

Regionális szakmai napok szervezése a legjobb iskolai gyakorlatok és innovációs ötletek bemutatására, megismertetésére. Eddig 3 szakmai napot szerveztünk nagy sikerrel (Kecskemét, Miskolc, Budapest). Ezt szeretnénk folytatni további három-négy helyszínnel 2020-ban is.

#### Adatbázis és kapcsolati háló kiépítése

A 2018/2019-es tanév I. félévére vonatkozó támogatások elosztásához kapcsolódóan adatokat kértünk be a sportiskoláktól. Azóta ezt minden félévben megteesszük, így bővítve az adatbázisunkat. Az adatbázist rövid időn belül digitalizálni szeretnénk, sőt adatszolgáltatási felülettel szeretnénk bővíteni a honlapunkat. Az adatbázissal vagy anélkül szeretnénk a Nemzeti Sportinformációs rendszerhez is kapcsolódni.

Másrészt az adatbázis mentén kiindulva tervezzük a sportiskolák közötti kapcsolati hálót feléleszteni, amelynek eredményeképpen az iskolák módszereket tudnának egymást között adaptálni, az általános iskolák és középiskolák között is rendszeresebb, mélyebb együttműködés alakulhatna ki és a sportiskolai kerettanterv szerinti feladatokat is magasabb szinten, jobb szakmai háttérrel tudnák ellátni az iskolák

#### Sportiskolák feltérképezése

A Klebelsberg Központtal, a Nemzeti Szaksképzési és Felnőttképzési Intézettel és az Oktatási Hivatallal együttműködve 2019 őszén megkezdtük az országban sportiskolai kerettantervet alkalmazó köznevelési intézmények teljeskörű feltérképezését. 2020 tavaszára, az érített intézményektől valamennyi szükséges adat begyűjtésével, ez a munka befejezhető és forrásnövelés mellett lehetőség nyílna az intézmények Sportiskolai Programba történő beintegrálására, a támogatott iskolai kör bővítésére.

### **A köznevelési típusú sportiskolák 2018 szeptemberétől megújított támogatási rendszerének elemzése, értékelése, indokolt esetben felülvizsgálatának, korrekciójának kezdeményezése**

A széles körű szakmai egyeztetés alapján kialakított számos új elemet tartalmazó elosztási, támogatási rendszer fogadtatása, eddigi tapasztalatai alapvetően kedvezőek. Az új rendszerről érkező egyre több információ alapján két tanév tapasztalatait összegezve, elemezve azt kívánjuk megvizsgálni, hogy az érinett intézmények számára az intézményi feladatokat elvégzéséhez hogyan lehetne még stabilabb, még kiszámíthatóbb feltételeket biztosítani.

### **Szakmai napok megtartása a köznevelési típusú sportiskolák fenntartói számára**

A Klebelsberg Központtal, illetve a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézettel együttműködve szakmai értekezlet a tankerületi központok, illetve a szakképzési centrumok képviselői számára, amelyen egyeztetjük a sportiskolai program működtetésének tapasztalatait, az együttműködés, a forrásfelhasználás hatékonyságát javító lehetőségeket.

### **Egyesületi típusú sportiskolák**

Minta projekt kialakítása az egyesületi típusú sportiskolákban folyó szakmai munka megújítására, a korai specializálódása megelőzésére, az alapképességek sokoldalú fejlesztésére, a sportági csoportonként indokolt életkorban történő kiválasztás megalapozására.

### **Akadémia szabályozás**

A 2019. decemberében megjelent, sportszervezetekre vonatkozó akadémiai szabályozás kiterjesztése, illetve adaptálása a köznevelési típusú sportiskolákra.

### **Intézménylátogatások**

A támogatott köznevelési típusú sportiskolák 2019-ben megkezdett tervszerű, tematikus látogatásainak folytatása, a tapasztalatok összegzése.

### **SIOSZ Gála szervezése**

A „Magyarország legjobb sportiskolája és legeredményesebb sportiskolai sportolója – 2019” pályázat meghirdetése. A SIOSZ Gála megrendezése a sportiskolák és az ifjúság magasabb szintű, eredményes sportolásra ösztönzése, a legkiválóbbak méltó elismerésben részesítése, továbbá a Gála hagyományainak folytatása jegyében.

### **Együttműködési lehetőségek keresése sportági szakszövetségekkel, sportszakmai civil szervezetekkel és gazdasági társaságokkal**

A köznevelési típusú sportiskolák az egyesületi jellegű sportiskolákkal együtt közel 15.000 diák napi szintű, oktatását, magas szintű sportolását és étkeztetését biztosítják. Az elmúlt bő egy év statisztikai adatai, szakami folyamatai is rámutattak arra, hogy a köznevelési típusú sportiskolák mind a sport, mind pedig az oktatás világának fontos, önálló, megkerülhetetlen szereplőivé váltak. A velük történő együttműködés az egyes sportágak sportági szakszövetségeinek, a sportszakmai civil szervezeteknek és a szponzorációs erővel rendelkező gazdasági társaságok számára egyaránt, kölcsönös előnyök alapján történő továbbfejlesztési terepet jelent. Ennek a lehetőségnek a kiaknázásában jelentős tartalékok rejlenek, melyre nagyobb figyelmet kívánunk fordítani.

Jelenleg együttműködő partnereink:

- Magyar Edzők Társasága
- Klebelsberg Központ
- Eötvös Loránd Tudományegyetem
- Oktatási Hivatal
- Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal
- Utánpótlássport.hu
- Tankerületi Központok

## **2. SIOSZ IRODA:**

### **2.1. Személyi állomány:**

Az iroda személyi állománya 3 fő, amihez kapcsolódik egy külsős ügyvéd, könyvelő és fél évente 1-2 gyakornok. A személyi állomány 2020-ban is segíti az elnök, alelnök és elnökség munkáját, továbbá végzi a szervezet működtetéséhez szükséges napi feladatokat. További bővítés a feladatok függvényében történhet. Amennyiben szükséges tehermentesítés céljából az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Karának Sportszervező hallgatói közül tudunk fogadni gyakornokot.

### **2.2. Támogatási időszakokhoz kapcsolódó feladatok:**

*2018/2019. tanév II. félév és 2019/2020. tanév I. félév:*

A 2018/2019 II. félév támogatott iskolákra vonatkozó elszámolási határidő 2019. szeptember 30. volt. 21 szerződés módosítással, de mindenkinek sikerült elszámolnia. A SIOSZ-nak 2020. június 30. napjáig kell elszámolnia az EMMI SFÁT felé a 2019. évi továbbadott támogatás keretein belül. Az elszámolásokat a SIOSZ ellenőrizte, a hiánypótlások mind megtörténtek.

2019/2020. tanév I. félévre a SIOSZ támogatási értesítőt küldött ki 2019. október 18-án 51 iskolafenntartónak, vagyis 74 iskolának. Az utolsó szerződés beérkezése után (2020. február 14.) a teljes támogatási ki lett utalva, 138.864.792 Ft összegben.

A támogatott tevékenység utolsó napja erre a félévre vonatkozóan 2020. február 29. volt. A pénzügyi teljesítés határideje 2020. március 20., illetve az elszámolási határidő 2020. március 30. Eddig 3 iskolafenntartó 5 iskolája küldött be elszámolást, de az elszámolási határidő előtt 10 nappal emlékeztető kör e-maillal küldünk ki a határidőre figyelmeztetve.

Erre a félévre vonatkozóan eddig 2 szerződés módosítási kérelem, illetve 14 költségterv módosítási kérelem (60%-os, 40%-os határok átlépése, egyedi engedély köteles eszközök stb.) érkezett be.

Az elszámolások beérkezése, ellenőrzése, valamint hiánypótlása végeztével a SIOSZ összeállítja a 2019. évi elszámolást az EMMI SFÁT részére, melyet legkésőbb 2020. június 30-ig postai úton megküld.

*2019/2020 tanév II. félév, 2020/2021 I. félév:*



Kedvezményezettekkel megkötött támogatási szerződések előkészítése a 2019/2020 II. félévre vonatkozóan, EMMI SFÁT-al történő véglegesítése majd a Kedvezményezettek kiértesítése a támogatási döntésről, szerződések és mellékletek megküldése áprilisi időszakban. (A pontos határidőket csak az EMMI SFÁT-tal történő egyeztetés után határozzuk meg.)

Az EMMI SFÁT-tal a Támogatói Okirat megkötése folyamatban van. Forrásnövelést sikerült elérnünk, amely okán 2020-as évben 290.000.000,-Ft összegű támogatást oszthatunk szét a két félév során. A 2019/2020. tanév II. félévének vonatkozásában 128.000.000 Ft összeg került felosztásra. A 2020/2021. tanév I. félévének vonatkozásában 162.000.000 Ft összeg kerül felosztásra.

### 2.3. Egyéb feladatok:

- A SIOSZ iroda működéséhez a fedezetet az EMMI SFÁT-tól már megigényeltük.
- Az 1-es ponthoz kapcsolódó sportfejlesztési tervek részletes kidolgozása, támogatás igénylése és a program lebonyolítása
- Külső szponzorok bevonása. Pl.: EasyGOtoUSA
- Együttműködések kialakítása más a magyar sportban működő ernyőszervezetekkel és szakmai civil szervezetekkel.

### 3. ELNÖKSÉG:

#### 3.1. Elnökségi ülések tervezett időpontjai:

2020. január 25.  
2020. március 18.  
2020. június  
2020. szeptember  
2019. október  
2019. december

Kelt Budapesten, 2020. év március hó 13. napján



.....  
**Sportiskolák Országos Szövetsége**  
Rózsa József  
elnök